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2021-11-10-Feedback
19 Antworten

Zusammenfassung Antworten

Die Netzwerkkonferenz hat meine Erwartungen erfüllt

Einfachauswahl

Wie hat Ihnen der Vortrag gefallen?

Einfachauswahl

17 (89%): Ich stimme voll und ganz zu

2 (11%): Ich stimme teilweise zu

0 (0%): Keine Antwort

0 (0%): Ich stimme nicht zu

15 (79%): sehr gut

4 (21%): gut

0 (0%): Keine Antwort

0 (0%): geht so

 Zurück zu den Fragen  Link teilen

https://albers-heinemann.cloud/index.php
https://albers-heinemann.cloud/index.php/apps/forms/
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Wie hat Ihnen der Workshop gefallen

Einfachauswahl

Wie hat Ihnen das digitale Format gefallen?

Einfachauswahl

0 (0%): hat mir nicht gefallen

12 (63%): sehr gut

7 (37%): gut

0 (0%): Keine Antwort

0 (0%): geht so

0 (0%): hat mir nicht gefallen

9 (47%): gut

8 (42%): sehr gut

2 (11%): ging so

0 (0%): Keine Antwort

0 (0%): bin unzufrieden
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Hatten Sie technische Probleme im Laufe dieser Veranstaltung?

Einfachauswahl

Was Sie Anregungen oder weitere Anmerkungen?

Langer Text

13 (68%): Keine Antwort

Ich freue mich, wenn demnächst wieder echte Treffen statt finden können, aber das

Netzwerktreffen heute hat für mich sehr gut funktioniert, sehr interessant und anregend und

auch die Methoden - Vortrag und Gruppenarbeiten - hat mir sehr gut gefallen. Vielen herzlichen

Dank an Sie alle und auch für den sehr guten technischen Support.

Die Breakout Sessions waren mit 6-8 Minuten recht sportlich. Etwas mehr Zeit, auch zum

gegenseitigen kennenlernen, wäre gut. Ansonsten weiter so!

Es war eine tolle Konferenz !!! Sowohl Vortrag als auch Austausch.

Ein Thema, das den beruflichen und den privaten Alltag zur steten Stärkung begleiten sollte.

es wurde alles gesagt

Super, danke für den Mut und den Raum für dieses Thema - mehr davon! Wer inne hält - kriegt

innen Halt!

DANKE!

18 (95%): nein, alles prima

1 (5%): ein paar wenige

0 (0%): Keine Antwort

0 (0%): ja, ganz viele
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